



Житель Карагайского района предстанет перед судом по обвинению в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью своей сожительнице, повлекшем по неосторожности её смерть

Верещагинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование в отношении 41-летнего жителя Карагайского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 7 мая 2011 года в деревне Цивино обвиняемый, на почве ревности, нанес своей 35-летней сожительнице множественные удары руками, ногами и деревянной скалкой по голове и телу. От причиненных телесных повреждений женщина скончалась, после чего обвиняемый утащил и бросил её тело на окраине своего огорода.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем обвинительное заключение было утверждено прокурором района, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

23 Июня 2011

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/800684>